





WICHTIGE HINWEISE ZUR ERSATZTEIL-BESTELLUNG

Bei allen Ersatzteil-Bestellungen sind Maschinenbezeichnung,
Fabrik-Nummer, Baujahr und Betriebsspannung anzugeben,

Die Bestellung der einzelnen Ersatzteile erfordert folgende
Angaben:  Stickzahl = Sachnummer - Bezeichnung,

Bei elektrischen Komponenten sind zustitzlich Spannung und
Frequenz anzugeben,

Bestellbeispiel:

P 525,104,/8806, 220/380 V, 50 Hz

2 Stck. 079261 Flanschdichtung
1 Stck. 089320 Hilfsschutz DIL 03-44, 220 V, 50 Hz
1 Stck. 109870 Schleudemotor 220/380 V, 50 Hz

Die im Ersatzteilkatolog mit Sachnummern angegebenen Ersatzteile
sind normalerweise kurzfristig |ieferbar,

Die mit einem * versehenen Sachnummern bezeichnen
komplette Einhelten.

Das BOWE-Werk arbeitet sttindig an der Weiterentwicklung al ler
Produkte, Bitte haben Sie Verstdndnis dafUr, dafl wir uns daher
jederzeit Anderungen des Lieferumfangs in Form, Ausstattung und
Technik vorbehalten mUssen, Aus den Angaben, Abbildungen und
Beschreibungen des Ersatzteilkataloges kénnen deshalb keine
AnsprUche hergeleitet werden,

AVIS IMPORTANT CONCRNANT LA COMMANDE DE PIECES
DETACHEES

Pour toute commande de pidces detachtes, veuillez ne pas
oublier d’ indiquer le type de machine, le numtro et |’ annee
de fabrication, ainsi que la tension de service.

La commande des diverses pidces detachtes devra comprendre:
nombre de pigces - no, de réference - designation

Si vous commandez des composants lectriques, indiquez en
outre |e voltage et la frequence,

Exemple de bon de commande:

P 525,104,/8806, 220/380 V, 50 Hz

2 unites 079261 gamiture d’ trancheite de bride
1 unite 089320 confacteur auxiliaire DIL 03-44, 220 V, 50 Hz
1 unite 109870 moteur d” essorage 220/320 V, 50 Hz

Dans le catalogue, les pitces detachtes suivies du no. de réference
sont géntralement livrables & court terme,

Les numeros de référence munis d” un asttrisque (%) designent des
tletments complets.

L"usine BOWE travaille continuellement au dével oppement de ses
fabrications,

Nous sommes persuades que vous comprendrez que nous nous réservions,
4 tout moment, le droit de modifier |’ &tendue de la livraison dans
sa forme, dans son tquipement et son exgcution technique,

De ce fait, nous ne pouvons prendre aucun engagement concernant
les precisions, illustrations et descriptions donnges dans ce catalogue
de pidces detachtes,

'"MPORTANT POINTS TO NOTE WHEN ORDERING SPARE PARTS

{1 every spare parts order it is essential to state machine model,
serial number, year of construction and operating vol tage.

For the individual parts ordered the following data is needed:
Quantity -.part number (SN) - designation.

In the case of electrical components voltage and frequency
must also be stated,

Example:

P 525,104,/8806, 220/380 V, 50 Hz

2 079261 flanged gasket ;-
1 089320 auxiliary contactor DIL 03-44, 220 v, 50 Hz
1 109870 extractor motor 220/380 V, 50 Hz

The parts with @ number (SN) in the catalogue are normally
available at short notice.

The part numbers marked % refer to complete units.

At the BOWE works we are constantly at work on the further
development of all products. We are sure you will appreciate
our need to reserve the right to change form, equipment and
technology at any time, No liability can be derived from
data, illustrations and descriptions in the spare parts cata-
logue,

AVISOS IMPORTANTES PARA PEDIDOS DE REPUESTOS

Al pedir repuestos hay que indicor lo designacitn de la
maquina, el nbmero de fabricacitn, el affo de fabricacisn,
y lo tensitn de servicio.

Al pedir los diversos repuestos debertt indicarse el
nUmero de piezas, el ntmero de referencia, y la designacion,

Al pedir componentes electrénicos hay que indicar ademas
la tension y la frequencia.

EiemEIo:
P 525,104/8806, 220/380 V, 50 Hz
2 079261 Empoquetadura de brida

b

-

-

-

1 089320 Contactor auxiliar DIL 03-44, 220V, 50 ciclos

1 109870 Motor centrifugacitn 220/380 V, 50 ciclos

Los repuestos marcados con numeros de referencia en el Cattlogo
de Repuestos normalmente pueden suministrarse répidamente.

Les ‘nUmeros de referencia marcados con % se refieren a unidades
completas,

La fabrica BOWE este trabajondo constantemente en el desarrollo
ulterior de todos sus productos.

Por esta rtzon, tenemes que reservarnos el derecho de modificar
en cualquier momento el volumen de suministre respecto a su
forma, equipamiento y tecnologla,

Por consequencia, no podemos asumir ninguna responsibilidad
por los datos, las ilustraciones y las descripeiones del Cattlogo
de Repuestos,



AWISC IMPORTANTE PER L'ORDINAZICONE DI PEZZI DI
RICAMBIO

In tutte le ordinazioni di pezzi di ricambio &
sassolutamente necessario indicare il modello di
'jnacchina, il numero di macchina, l'anno di
costruzione ed il voltaggio d'esercizio.

Sempre per l'ordinazione di pezzi di ricambio
occorrone numero di pezzi - numerc SN - modello di
macchina.

Bisogna precisare ancora la tensione e la frequenza
dei componenti elettrici da ordinare.

Esempio di ordinazione:
P 525,104,/8806, 220/380 V, 50 Hz
2 pezzi 079261 guarnizione a flangia

1 pezzo 089320 relé ausiliario DIL 03-44,220 V,50Hz
1 pezzo 109870 motore centrifugo 220/380 VvV, 50 Hz

I pezzi di ricambio muniti di numero nel catalogo
dei pezzi di ricambic sono normalmente apronta
consegna.

I numeri di pezzi dotati di * designano gli organi
completi.

ricambio.

La BOWE provvedere continuamente all'ulteriore

psviluppo di tutti i1 prodotti. Abbia, gquindi, della
éjﬁomprensione se dobbiamo percié riservarci il

diritto di modifica della fornitura, per quanto

riguarda la forma, la dotazione di accessori e la

tecnologia.

Dai dati, dalle illustrazioni e dalle descrizioni

di cui al catalogo dei pezzi di ricambio non
possono guindi derivare diritti di sorta.

BANHNE YKASAHMA INA 3AKASA BATTUACTEN

I“pv 3akaze gzanyacref JKA34HMEe HAJBRHUA uYamUHE,
4oMépa MalWHe, TONa MITOTOBNEHUA U HalpAEeHUA

TOKE zcerza HeoOXONuMD,

llpy 3aKase OTHENBHNX 3aNuacTell HeoSxommuo
JHA38HIE CReNYWUMX: KONUYECTBO, HOMED HacTi,
HAMMSHORAHKE ,

&P SMEXTDUUECKUX HOMMNOHEHTAX OORIATENBHO
)»’KE‘.IJBTB TOXe HANpAXeHMEe U YacTOTy.

OpuMep 3axada:

T 525,104,/8806, 220/380 V, 50 Hz

o £ ynnoTHeHde

nr. OBY320 szcnodoratensHsll KOHTAKTOD
AW 03-44, 220 B, 50 ry

70 ZBUraTents ueHTPUgYroBaHMUA
220/380 B, 50 ru

HyMepozausse 2204aCTi HODMANBHO NMOCTASIANTCH
KPaTROCDOUH

* Tax of03HAUEHHME B KaTanore HoMepa
TOHa3BANT KOMINEKTHHE F3MEl .

apon EEBE nocToAHHO padoTaeT Hapm AsnbHelmun
passuTien acel npomykuun. NoatoMmy molimure
no¥anyieTta, 4TO M 3 npGoe BpeMm MoxeM
CT2RUTh 3a cofo¥ NpaBo MAMeHUT:E ofn8:
jOCTaEIKH no fopme, BULY M TEXHKKE.

3 maHHNX, PUCYHHOB W ONUCAHME kaTanora
JanuacTed NO3ITOMY HeNnbL3IR BHBOOUTEL KAKUN-NHAC
Toefonanny,

DULEZITA UPOZORNENT TYKAJIC] SE OBJEDNAVEK

" NAHRADNICH DILO

P vSech objednavkach nahradnich dtls uvedgjte typove
oznaZen!, v§robnt Eislo, rok viroby, provezn! maptti.

Pri objednavkach jednotlivich nahradnich dild jsou nutne
rasledujic! bdaje: poZet - Z. vyrobku - oznaZent,

Pri elektrickych komponentech je nutno navic uvest napett
a frekvenci,

Prikled objedntivky:

P 525,104,/8806, 220/380 V, 50 Hz

2 kusy 079261 t#snzni prirub
1 kus 089320 pomocny stykaZ DIL 03-44, 220 Vv, 50 Hz
1 kus 109870 odstredovac! motor 220/380 V, 50 Hz

Nahradni dily oznaZent v katalogu Zislem jsou dodavany obvykle
v kratke [hory,

HvEzdizkou ozna¥ent Zislo ndhradnich dild oznaZujl kompl etnt
celky. %

Podnik BOWE nepretr¥its pracuje na daltim vy voii wWech svych
virobkf. Proto Vs prostme o pochopent pii pripadnych zm¥rach
ohledn# rozsahu, tvaru, wvybyvent a techniky,

Z Gdajd, vyobrazen! a popisu v katlogu nshradnich dild nelze
vyvozowvat #adnt naroky.

§AZNE WSKAZOWKI DO ZAMAWIANIA CZESCI ZAMIENNYCH

Przy kazdym zaméwieniu czedci zamiennych nalezy
podad¢ rodza] maszyny, numer fab‘"yczny, rok budowy
i natezenie zaktadowe,

Przy zamawianiu poszczegdlnych czesci zamiennych
nalezy podaé¢ nastepujace dane: ilo$é, numer ﬂvgbci
oznaczenie,

Przy skradnikach elektrycznych naleiy dedatkowo
podac natezenie i frekwencje,

Przvk¥ad gamdwienia:

P 525,104/8806, 220/380 V, 50 Hz

2 sztuki 079261 uszczelnienie kolnierzowe
1 sztuka 089320 ochrona pomocnicza DIL 03-4
220 V, 50 Hsz
1 gztuka 100870 motor wiréwki 220/380 V, 50 Hz.

Czesci zamienne oznaczone w katalogu czgsci
zamiennych numerem czesdci mogg byd dostarczone
natychmiast,

Numery czesci oznaczone znakiem % oznaczajs
peine zestawy.

Firma BOWE pracuje ciggle nad ulepszeniem wszystki
produktdw, W zwigzku z tym prosimy o zrozumienie,
ze w kazde] chwili mozemy zmienic¢ forme, wyposamP
lub stan techniczny zamdwienia,

% zamieszezonych w katalogu czgsel zamiennych
danych, opiséw i rysunkdw nie moga byé wysuwane
zadne rosgzczenia,



. VERKLEIDUNG

. ELT. STEUERUNG

LADETUR
+ ELT. STEUERUNG P 528

. TROMMEL MIT GEHAUSE

+ TROMMELLAGER
+ KLAPPEN

. TANK

. DESTILLIERBEHALTER

LUFTFUHRUNGSSCHACHT
+ KALTEAGGREGAT
+ LADETURBELUFTUNG

. KARTUSCHENFILTER

+ ROTATIONSANSCHWEMM-
FILTER

ROTATIONSWIRBELFILTER

PANELLING

ELEC. CONTROL

LOADING DOOR
ELEC. CONTROL P 528

CAGE WITH HOUSING
+ CAGE BEARING

+ DAMPERS

TANK

STILL

RECOVERY SECTION

+ REFRIGERATION UNIT
+ LOADING DOOR VENTING

CARTRIDGE FILTER
+ RA PRECOAT FILTER

ROTATING FILTER

HABILLAGE
ARMOIRE ELECTRIQUE

HUBLOT
ARMOIRE ELECTRIQUE P 528

TAMBOUR AVEC CARTER
+ PALIER DE TAMBOUR
+ CLAPETS

RESERVOIR
ALAMEIC
TUNNEL DE RECUPERATION

+ GROUPE FRIGORIFIQUE
+ EXTRACTEUR-VENTILTEUR

FILTRE A CARTOUCHES
+ FILTRE ROTATIF A
PRECOUCHES

FILTRE ROTATIF A
TURBULENCES

—

REVESTIMIENTO
MANDO ELECTRICO lJ

PUERTA DE CARGA
MANDO ELECTRICO P 528

TAMBOR CON SU CARTER
COJINETE TAMBOR
+ CHAPALETAS

DEPOSITO

DESTILADOR

TUNEL AIRE

+ GRUPO DE
REFRIGERACION

+ VENTILACION DE LA
PUERTA DE CARGA

FILTRO CARTUCHOS

+ FILTRO ROTATIVO DE
ALUVION

FILTRO ROTATIVO

&
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NADELFANGER
+ PUMPE

KONDENSATOR
+ WARMERUCKFUHRUNG

ANTRIEB

. WASSERABSCHEIDER

MIT DRYSTAT
LOSEMITTELAUFFULLUNG
HAND-DOSIERPUMPE
(DESTILLATION)

DOSIERGERAT DG 18
+ CONSORBA

WARTUNGSEINHEIT
+ KUHLWASSERREGLER

VENTILE
SCHAUGLASER
VERSCHRAUBUNGEN
ZUBEHOR

ENTSORGUNG -
EMISSIONSFREI

. BOWE PER-MESS-

SYSTEM M.A.C. 2000

BUTTON TRAP
+ PUMP

CONDENSER
+ HEAT RECYCLING

DRIVE
WATER SEPARATOR WITH
DRYSTAT

SOLVENT FILLING
MANUAL DOSING PUMP (STILL)

DOSING UNIT DG 18
+ CONSORBA
COMPRESSED AIR

MAINTENANCE
COOLING WATER REGULATCR

VALVES
SIGHT-GLASSES
SCREWED UNIONS
ACCESSORIES
EMISSION-FREE
REMOVAL OF STILL
RESIDUES

THE BOWE PER

MEASURING-SYSTEM
M.A.C. 2000

FILTRE A EPINGLES
+ POMPE

CONDENSEUR
+ RECYCLAGE DE LA CHALEUR

MOTEURS

SEPARATEUR D'EAU
AVEC DRYSTAT
REMPLISSAGE SOLVANT
POMPE DE DOSAGE A
MAIN (DISTILLATION)

DOSEUR DG 18
+ CONSORBA

GROUPE D'ENTRETIEN
PNEUMATIQUE

VANNE THERMOSTATIQUE
D'EAU DE
REFROIDISSEMENT

VANNES

VOYANTS

UNIONS VISSEES
ACCESSOIRES
EVACUATION DES
DECHETS SANS
EMISSION

SYSTEME DE MESURE

BOWE POURLE SOLVANT
PER

CAZA-BOTONES
+ BOMBA

CONDENSADOR
+ RECICLAJE DE CALOR

IMPULSION

SEPARADOR AGUA CON
DRYSTAT

RELLENO DE DISOLVENTE
BOMBA DOSIFICADORA A
MANO (DESILADOR)

DOSIFICADOR DG 18
+ CONSORBA

UNIDAD DE
MANTENIMIENTO DEL
SISTEMMA NEUMATICO
REGULADOR DEL AGUA
REFRIGERANTE

VALVULAS
MIRILLAS

UNIONES
ACCESORIOS
EVACUATIONE DEI
RESIDUI SANZA-
EMISSIONE
SISTEMA DI MISURA

BOWE PER IL SOLVENTE
PER




POS. BESTELLNUMMER BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM  PART NUMBER DESIGNATION
1 134811 VORDERWAND 8 137085 NIVEAU-SCHALTER 70 5-20 5MMWS
j FRONT WALL LEVEL SWITCH
2 134601 VERKLEIDUNG OBEN 9 014774 ZIERLEISTENHULLE
UPPER PANELLING DECORATIVE STRIP FUNNEL
3 134072 VERKLEIDUNG VORNE RECHTS 10 014773 ZIERLEISTENSTOPFEN
FRONT PANELLING RIGHT DECORATIVE STRIP PIN
4 168369 TANKVERKLEIDUNG 11 159150 SEITENWAND RECHTS
TANK PANELLING SIDE WALL RIGHT
(134073 BIS/TILL 12.88)
12 166857 VORDERWAND
5 156254 SEITENWAND LINKS FRONT WALL
SIDE WALL LEFT
13 166855 PROFILSTOSSLEISTE
6 156255 SEITENWAND RECHTS PROTECTIVE PROFILE STRIP
SIDE WALL RIGHT
14 001972 SCHNAPPVERSCHLUSS
7 151080 PROFILSTOSSLEISTE SNAP LOCK
PROTECTIVE PROFILE STRIP




POS.

BESTELLNUMMER

BENENNUNG

16

ITEM PART NUMBER DESIGNATION

1 164315 FOLIE BEDIENUNG
OPERATING FOIL

2 134801 BLENDE TEIL 1
PANEL PART 1

3 159823 MAGNETVERSCHLUSS
MAGNETIC LOCK

4 164317 FOLIE PROGRAMMIERUNG
PROGRAMMING FOIL

5 134802 BLENDE TEIL 2
PAMEL PART 2

6 134803 BLENDE TEIL 3
PANEL PART 3

7 161663 HAUPTSCHALTER 80 AMP.
MAIN SWITCH

8 148452 DRUCKER ROT
BUTTON RED
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POS.

i / .

BESTELLNUMMER

BENENNUNG

ITEM PART NUMBER DESIGNATION
9 148449 GLOHLAMPE 24 V 1,2 W
ELECTRIC BULB
10 159668 LEUCHT-TASTKONTAKTGEBER
ILL. TOUCH-CONTACT TIMER
11 134808 SCHARNIER RECHTS
RIGHT HINGE
12 134804 DECKEL a
LID
13 134809 WELLE DECKELLAGERUNG
LID BEARING SHAFT
14 134807 SCHARNIER LINKS
LEFT HINGE
15 163660 BAUTEILETRAGER BEDIENFELD
OPERATING PANEL COMPONENT CARRIER
16 163668 BAUTEILETRAGER PROGRAMMTEIL
PROGRAM PART COMPONENT CARRIER
17 164256 PROGRAMMUBERSICHT
PROGRAM SUMMARY



AUXILIARY CONTACTOR
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POS. BESTELLNUMMER BENENNUNG @ F10
POS. PART NUMBER DESIGNATION F 1 5941 4 15941 3 159413
®®| F13F | 159415 | 159420 | 159420
159413 THERMORELAIS T 16-2,4
1 196058 SUMMER THERMAL RELAY
ACOUSTIC SIGNAL
159414 THERMORELAIS T 16-4,0
2 163665 BAUTEILETRAGER EIN/AUSGABE THERMAL RELAY
‘ ) PRINTED BOARD ASSEMBLY INPUT /OUTPUT
159415 THERMORELAIS T 16- 6,0
3 166458 EPROMSATZ PROGRAMMIERT THERMAL RELAY
EPROMSET PROGRAMMED
150418 THERMORELAIS T 16-0,83
4 126202 KONDENSATOR 22000 M 60 V THERMAL RELAY
CONDENSER
159419 THERMORELAIS T 16-1,3
5 161720 HILFSSCHUTZ 24 V, KC 6-40E THERMAL RELAY
QUXILIARY CONTAGTOR
159420 THERMORELAIS T 16-3,0
6 159063 SCHUTZ 24 V, BC 6-30-10-24 VDG THERMAL RELAY
AR CONTACTOR 190555 THERMORELAIS T 16-0,52
7 156133 NETZTEIL THERMAL RELAY
POWER UNIT
8 194710 FILTER Z1 14 158065 SCHUTZ 24 V, BC 16-30-20-24 VDC
FILTER AUXILIARY CONTACTOR
g 000118 SICHERUNG 250 V 1 AMP, 15 191779 SCHALTGERAT TYPE WFL 24V
FUSE CONTROL UNIT
10 028504 SICERUNG 250 V 2,5 AMP. 16 1439860 SCHALTGERAT TYPE 2 0465, 24 V
FUSE CONTROL UNIT
1 000122 SICHERUNG 250 V 4 AMP, 17 161663 HAUPTSCHALTER 80 AMP,
‘ \ FUSE MAIN SWITCH
1.2 000125 SICHERUNG 250 V 6,3 AMP. 18 161358 MECHANISCHE VERRIEGELUNG
FUSE MECHANICAL LOCKING DEVICE
13 159064 SCHUTZ 24 V, BC 9-30-10-24 VDC 19 161348 SCHUTZ 24 V., VABC 6-20-02-7

CONTACTOR
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163114 SICHERUNG 1 A [ |]
FUSE 2+ 33 6
163206 SICHERUNG 2 A
FUSE POS.  BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGHNATION
163116 SICHERUNG 3,2 A
FUSE y
17 159065 MOTORSCHUTZ BC 16-30-10
169728 SICHERUNG 4 A CONTACTOR
FUSE )
18 159064 MOTORSCHUTZ BC 9-30-10
CONTACTOR
POS.  BESTELLNUMMER BENENNUNG
ITEM  PART NUMBER DESIGNATION . e —
OVERLOAD
1 196058 ELEKTR. SUMMER
SIGNAL 21 159942 THERMORELAIS
THERMAL RELAY
2 163665 EIN-AUSGABE BAUTEILETRAGER )
RRINT . BOARD ASG. 22 159065 MOTORSCHUTZ BC 16-30-10
CONTACTOR
3 143960 KAPAZITIV-SCHALTGERAT
CONTROL UNIT 23 150415 THERMORELAIS
OVERLOAD
4 191779 KAPAZITITV-SCHALTGERAT
CONTROL UNIT 24 159418 THERMORELAIS
THERMAL RELAY
5 166453 BUCHSENGEHAUSE BUCHSENKONTAKT
25 1 4 MOTORSCHUTZKLEMMEN
BUSH HOUSING /CONTACT 08 AL BOARS BOeK
6 166900 SOCKELGEHAUSE 26 169645 MOTORSCHUTZSTROMSCHIENE
SOCKET HOUSING S WiRE
7 166902 BUCHSENEINSATZ
27 15041 HERMORELAI
BUSH INSERT S0 EVEHLO o %
8 126202 KONDENSATOR ELKO-SCHR. A 28 169642 MOTORSCHUTZSCHALTER
CONDENSER PROTECTIVE MOTOR SWITCH
KABELKAMNAL ”
g Raoa e P 29 161270 HILFSSCHUTZ KC 640 E
AUX. CONTACTOR
10 161220 ELL:SggNHE:é’B%HO E 30 161358 VERRIEGELUNG VBC 30
= LOCK VEC 30
MOTORSCHUTZ BC 25-30-10
L 183630 N ALToR 31 169642 MOTORSCHUTZSCHALTER
PROTECTIVE MOTOR SWITCH
%2 129na slio s 32 169641 MOTORSCHUTZSCHALTER
PROTECTIVE MOTOR SWITCH
12 161348 WENDESCHUTZ VABC 6-30-0 a3 166943 MOTORSCHUTZSCHALTER
CONTACTOR PROTECTIVE MOTOR SWITCH
14 161348 WENDESCHUTZ VABC 6-30-0 34 151089 ENTSTOR-RC-GLIED
CONTACTOR SCREENING UNIT
15 169655 NETZTEIL 35 031086 SICHERUNGSSYMBOL
POWER UNIT SYMBOL FUSE
16 012097 ENTSTORFILTER 36 026208 DREHSCHALTER

INTERFERENCE FILTER

TURN SWITCH



POS. BESTELLNUMMER BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 002412 SCHEIBE105X21 X2
WASHER
2 003584 GEWINDESTIFT 10 X 20
THREADED FIN
3 003793 SECHSKANTMUTTER M 10
HEXAGON NUT
4 015043 FLANSCHDICHTUNG
FLANGED GASKET
5 018618 DRUCKFEDER 1,4 X 10,6 X 21
Y PRESSURE SPRING
g 021983 DRUCKFEDER 3,6 X 10 X 26
PRESSURE SPRING
7 028815 DICHTUNG 3 X 755
GASKET
8 032037 GLASSCHEIBE 246X 6
GLASS ONLY
9 163542 GRIFF KOMPL.
HANDLE COMPL.
10 092013 FLACHBAUTEIL
FLAT ELEMENT
1 092023 DICHTUNG
GASKET
12 161108 HANDSCHUTZ
HAND PROTECTOR
13 099550 MICROSCHALTER
MICROSWITCH
14 100680 SCHEIBE
. WASHER
,! 1008677 LAGERBOCK

BEARING BLOCK

POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG

ITEM PART NUMBER DESIGNATION

16 100682 BUCHSE
BUSH

17 100686 MUTTER
NUT

18 104320 LASCHE
PLATE

19 159391 FLANSCH
FLANGE

20 160798 SCHARNIERKLOTZ
HINGE BLOCK

21 160797 LADETUR
LOADING DOOR

22 139904 LADETUR-RIEGEL
LOADING DOOR LATCH

23 160755 MAGNETVERRIEGELUNG 24 V
MAGNETIC LOCK

24 160885 GERATESTECKER
COUPLER PLUG

25 143733 ANSCHLAG
STOP

26 144292 DICHTUNG
GASKET

27 ke 148907 LADETUR KOMPL.
LOADING DOOR COMPL.

28 149681 SCHALTHEBEL
SWITCH LEVER

29 149863 LADETUR-FLANSCH
LOADING DOOR FLANGE

30 156626 SCHARNIERBOLZEN

HINGE BLOCK




NUR/ONLY

F 525

PQOS. BESTELLNUMMER BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 100872 DROSSELVENTIL 7 168713 DRUCKLUFTZYLINDER
THROTTLE VALVE PNEUMATIC RAM
2 010484 WELLENDICHTUNG 16 X 24 X 7 8 121261 3-2-WEGEVENTIL
GASKET 3/2-WAY VALVE
3 144932 O-RING 40X 4 9 090952 DICHTRING 32 X 40 X 2
O- RING GASKET
4 168662 DICHTUNG 10,5 X 220 X 4 10 168849 DICHTUNG 186 X220 X 4
GASKET GASKET
5 168658 DICHTUNG 11 168846 DICHTUNG 14 X 175X 4
GASKET GASKET
6 031864 DRUCKLUFTZYLINDER 12 168668 TROMMELGEHAUSE
PNEUMATIC RAM CAGE HOUSING
13 * 195929 ANBAUTEILE MIT KLAPPEN

ADD-ON-PIECES WITH FLAPS



CIRCLIP

POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 003818 SECHSKANTMUTTER M 10 18 010423 ZYLINDER ROLLENLAGER 60 X 130 X 31
HEXAGON NUT CYLINDER ROLLER BEARING
2 002322 FEDERRING 10 @ 19 003158 SECHSKANTSCHRAUBE 10 X 30
SPRING WASHER HEXAGON HEAD SCREW
a 149180 DICHTUNG 967 X 900 X 3 20 168673 LAGERFLANSCH
GASKET FLANGE
4 134840 TROMMEL 21 032790 SCHMIERNIPPEL 1/8"
CAGE GREASE NIPPLE
5 123560 SECHSKANTSCHRAUBE M 12 X 32 22 133565 DISTANZBUCHSE
HEXAGON HEAD SCREW SPACER
6 050390 SICHERUNGSBLECH 23 133564 DISTANZROHR
: LOCKING PLATE SPACER PIPE
G 003823 SECHSKANTMUTTER M 12 24 137076 RILLENKUGELLAGER
HEXAGON NUT GROQVED VALL BEARING
8 134846 FLANSCHWELLE 25 123577 TROMMELLAGERDECKEL
FLANGED SHAFT CAGE BEARING COVER
[*] 137075 V-RING 26 034244 FEDERSCHEIBE
V-RING SPRING WASHER
10 003377 SENKSCHRAUBE 5 X 12 27 003141 SECHSKANTSCHRAUBE 8 X 20
COUNTER SUNK SCREW HEXAGON HEAD SCREW
11 002520 PASSFEDER 14 X 9 X 54 28 134845 RIEMENSCHEIBE
FITTING KEY PULLEY
12 133659 SCHEIBE 29 115424 SCHEIBE
WASHER WASHER
13 133444 ABWEISRING 30 137416 SICHERUNGSBLECH
DEFLECTO RING LOCKING PLATE
14 1323443 ABWEISRING 31 003127 SECHSKANTSCHRAUBE 6 X 2
DEFLECTO RING HEXAGON HEAD SCREW
15 138872 BUCHSE 32 085788 SECHSKANTSCHRAUBE 12 X 35
_ BUSH HEXAGON HEAD SCREW
9 098845 WELLENDICHTUNG 105 X 130 X 13 33 161162 TEMPERATURSENSOR 40 - 160 °C
GASKET THERMAL SENSOR
17 091567 SICHERUNGSRING FUR BOHRUNG 130 X 4




POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 * 195607 TANK KOMPLETT (PER)
TANK COMPLETE (PER)
* 105873 TANK KOMPLETT {FKW)
TANK COMPLETE (FKW)
2 016036 SECHSKANTMUTTER 1/2"
HEXAGON NUT
3 014075 DICHTSCHEIBE 22 X 34 X 3
GASKET
4 168720 KUHLSCHLANGE
COOLING COIL
5 166126 SCHWIMMER
FLOAT
8 144137 GLASSCHEIBE
GLASS PANE
7 144097 DICHTUNG
GASKET
8 156683 FLANSCH
FLANGE
] 054524 ANODE
ANODE
10 190304 SKALA REINTANK
SCALE
10a 190664 SKALA REINTANK P 528
SCALE
11 190305 SKALA ARBEITSTANK
SCALE
1a 190665 SKALA ARBEITSTANK P 528
SCALE




POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM  PART NUMBER DESIGNATION ITEM  PART NUMBER DESIGNATION
a1 156745 HEBEL
LEVER
1a * 195686 DESTILLIERBEHALTER KOMPLETT KUGELHAHN 1* .
STILL COMPLETE = GegRBT BALL-COCK ,J
1b * 195689 DESTILLIERBEHALTER KOMPLETT KEL
STILL COMPLETE = Lo nEnas
1c * 169668 DESTILLIERBEHALTER KOMPLETT P 528 DICHTUNG 50 X 70 X 3
STILL COMPLETE P 528 3 127897 GASKET
z Gaten SCHMUTZFANGER 1/2" 35 108360 KONDENSATABLEITER 1/2"
STRAINER STEAM TRAP
3 031887 STEUERVENTIL FUR DAMPF 1 /2" RUCKSCHLAGKLAPPE 1 /2"
CONTROL VALVE FOR STEAM o8 Gafale AL /
4 031892 DURCHGANGSVENTIL FUR DAMPF 1 /2" 19604 SICHERUNGSMUTTER
TROUGH-WAY VALVE FOR STEAM . 2 LOCK NUT
5 125677 RUCKSCHLAGVENTIL 1/2" HMUTTER M 16
CHECK VALVE A= 169695 FoaONNOT
6 002547 BOLZEN OHNE KOPF 12 X 50 X 42
38 031998 PNEUMATIKSCHALTER
HEADLESS BOLT PNEUMATIC SWITCH
7 002547 BOLZEN OHNE KOPF 12 X 80 X 70 HSKANTMUTTER 3/8"
HEADLESS BOLT 2 e EEE%-\SON NUT {
8 003681 AUGENSCHRAUBE 12 X 80 12X1
ol e 40 148032 g!&)sl-:(TEl:erG 82X12X15
9 003670 AUGENSCHRAUBE 12 X 60 a1 125688 EDELSTAHLSONDE
EYE SCREW STAINLESS STEEL PROBE .
10 12351 42 127546 MANOMETER J
6 gfsl-'gé.erG 18X 142 X 12 PRESSURE GAUGE
10a 159371 DICHTUNG P 528 43 128723 SICHERHEITSVENTIL 1 /2" 6,5 BAR
GASKET SAFETY VALVE
11 123354 SCHAUGLASRAHMEN 44 128965 .Fr‘ggg
SIGHT-GLASS FRAME
12 45 151060 SPINDEL MIT HANDRAD
by S%EF'BE SPINDLE WITH HANDWHEEL
13 002495 KREUZGRIFF 46 127398 GEWINDEFLANSCH
CROSS NUT THREADED FLANGE
14 002415 SCHEIBE 47 128758 DICHTUNG 48 X556 X 2
DISC
15 003821 SECHSKANTMUTTER M 12 48 127489 ngchassEA\Bf y}l{'l;vUBEHHITZUNGSSCHUTZ
HEXAGON NUT HEATER ELEMENT WITH OVERHEATING
16 159372 DICHTUNG 119X 123 X9 PROTECTION
GAIET 49 127513 HEIZSTAB MIT UBERHITZUNGSSCHUTZ
415V 4 KW
1 geigle gaggCHE'BE HEATER ELEMENT WITH OVERHEATING
PROTECTION
° 195922 Eﬁﬁgﬁ” 50 161688 HEIZSTAB OHNE UBERHITZUNGSSCHUTZ
ey KWI;NT WITHOUT OVERHEAT; )
HEATER ELEM :
19 074407 ZYLINDERSCHRAUBE 6 X 20
CYLINDRICAL HEAD SCREW PROTECTION @
20 155793 LAMPE 24V 51 161689 i:F;Z\?I?{Ev OHNE UBERHITZUNGSSCHUTZ
LAME HEATER ELEMENT WITHOUT OVERHEATING
21 155792 LAMPENHALTER PROTECTION
LANE HOLDER 52 127615 HEIZSTAB OHNE UBERHITZUNGSSCHUTZ
415V 6 KW
& tadiag 23‘525 HEATER ELEMENT WITH OVERHEATING
PROTECTION
23 002545 BOLZEN OHNE KOPF 12 X 55 X 44 53 089614 HEIZSTAB OHNE UBERHITZUNGSSCHUTZ
HEADLESS BOLT 220/380 V 6 KW
HEATER ELEMENT WITH OVERHEATING
24 012025 DICHTUNG 197 X 267 X 15 PROTECTION
GASKET
54 163698 TEMPERATURSENSOR 40 - 180 °C
25 051784 BOLZEN OHNE KOPF 12 X 70 X 60 : THERMAL SENSOR
HEADLESS BOLT
- 55 169930 ENDSCHALTER
26 156780 DECKEL MIT DICHTUNG LIMIT SWITCH
COVER WITH GASKET
56 128759 VERSCHRAUBUNG
26a 166992 DECKEL MIT DICHTUNG P 528 UNION
COVER WITH GASKET
57 128762 VERSCHRAUBUNG T
27 002553 BOLZEN OHNE KOPF 16 X 55 X 46 UNION T-PIECE
HEADLESS BOLT
58 002918 DOPPELNIPPEL
28 003686 AUGENSCHRAUBE 16 X 120 DOUBLE NIPPLE :
EYE SCREW .
59 195368 VERBINDUNG v
29 002418 SCHEIBE CONNECTION
DISC
60 058053 NIPPEL A/l RED.
30 163695 FLUGELMUTTER M 16 NIPPLE REDUCTION
WING NUT
61 058062 VERSCHRAUBUNG

UNION



C

C




POS.
ITEM

BESTELLNUMMER BENENNUNG
PART NUMBER DESIGNATION

1b

1b

1a

1b

11

12

13

14

15

15a

16

195849 LUFTSCHACHT/PER/FKW
LUFTEINTRITT RUND
RECOVERY SECTION

195850 LUFTSCHACHT/PER
LUFTEINTRITT ECKIG
RECOVERY SECTION

195928 LUFTSCHACHT/FKW
LUFTEINTRITT ECKIG
RECOVERY SECTION

LUFTSCHACHT KOMPL. MIT
KALTEAGGREGAT

380 - 415V 50 Hz

RECOVERY SECTION COMPL.
WITH REFRIGERATION UNIT

LUFTSCHACHT KOMPL. MIT
KALTEAGGREGAT

380 - 415 V 50 Hz

RECOVERY SECTION COMPL.
WITH REFRIGERATION UNIT

LUFTSCHACHT KOMPL. MIT
KALTEAGGREGAT 220 V 50 Hz
RECOVERY SECTION COMPL.
WITH REFRIGERATION UNIT

LUFTSCHACHT KOMPL. MIT
KALTEAGGREGAT 220 V 50 Hz
RECOVERY SECTION COMPL.
WITH REFRIGERATION UNIT

195875

185876

195877

185878

149760 DECKEL

COVER
149773 DICHTUNG
GASKET
159451 DICHTUNG
GASKET
156510 DICHTUNG
GASKET

159163 DICHTUNG
GASKET

166351 SICHERHEITSVENTIL

0,3 bar FKW

SAFETY VALVE

SICHERHEITSVENTIL
0,3 BAR PER
SAFETY VALVE

166351

168090 LUFTERMOTOR 415V 50 HZ PER
FAN MOTCR

127302 LUFTERMOTOR 415 V 50 HZ FKW
FAN MOTOR

168088 LUFTERMOTOR 380 V 50 HZ PER
FAN MOTOR

LUFTERMOTOR 380 V 50 HZ FKW
FAN MOTOR

125680

LOFTERMOTOR 220 V 50 HZ PER
FAN MOTOR

168089

LUFTERMOTOR 220 V 50 HZ FKW
FAN MOTOR

126922

127527 LUFTERMOTOR 220 V 60 HZ PER

FAN MOTOR

DICHTUNG
GASKET

076924

163576 FLANSCH

FLANGE
032790 SCHMIERNIPPEL-KEGEL
GREASE NIFPLE
010486 WELLENDICHTUNG 22X 35X 7
SHAFT GASKET

LUFTERRAD 380 V 50 HZ
FAN WHEEL

157930
LUFTERRAD 350 X 20 60 HZ
FAN WHEEL

SCHEIBE 8,4 X24X 25
DISC

127724

104370

002376 SICHERUNGSBLECH
LOCKING PLATE

20

20

21

22

23

24

25

26

=

28

29

30

31

32

33

34

35

36

a7

39

40

41

42

43

44

003200

160893

190403

160894

190405

160885

190404

166972

165028

164818

165175

168395

090797

168770

014075

168384

016036

031887

031940

159456

159467

087440

144932

010484

100872

121261

031863

149205

148589

149204

148588

SECHSKANTSCHRAUBE
M8 X 25
HEXAGON HEAD SCREW

LOFTERMOTOR KOMPL. PER
220 V50 HZ
FAN MOTOR COMPL.

LUFTERMOTOR KOMPL. FKW
220 V 50 HZ
FAN MOTOR COMPL.

LOFTERMOTOR KOMPL. PER
380 V50 HZ
FAN MOTOR COMPL.

LUFTERMOTOR KOMPL. FKW
380 V 50 HZ
FAN MOTOR COMPL.

LOFTERMOTOR KOMPL. PER
415V 80 HZ
FAN MOTOR COMPL.

LUFTERMOTOR KOMPL. FKW
415V 50 HZ
FAN MOTOR COMPL.

LUFTERMOTOR KOMPL. PER
220V 60 HZ
FAN MOTOR COMPL.

HEIZREGISTER 220 V 4 KW
HEATER

HEIZKORPER 380 V 4 KW
HEATER

HEIZREGISTER 415 V 4 KW
HEATER

DICHTUNG
GASKET

KONTAKT-THERMOMETER
0-250"
TEMPERATURE CONTROL
GAUGE

HEIZREGISTER DAMPF
HEATER STEAM

DICHTSCHEIBE 22 X 34 X 3
GASKET

DECKEL
COVER

SECHSKANTMUTTER 1/2°
HEXAGON NUT

STEUERVENTIL FUR DAMPF 1/2"
CONTROL VALVE FOR STEAM

SCHMUTZFANGER 1/2"
STRAINER

KLAPFPE
DAMPER

DISTANZROHR
DISTANCE SPACER

BUCHSE
BUSH

DICHTUNG
GASKET

WELLENDICHTUNG 15X 24 X 7
SHAFT GASKET .
DROSSELVENTIL
THROTTLE VALVE

3-WEGEVENTIL
3-WAY VALVE

PRESSLUFTZYLINDER
PNEUMATIC RAM

LUFTVORWARMER
AIR PREHEATER

RUNDDICHTRING 28 X 55
GASKET

KUHLREGISTER
COOLER

RUNDDICHTRING
GASKET

45
46
47
48
49
50
51

51

52
53
54

55

56

57
58

59

61

62

66

67

69
70
71
72
73
74

75

151044

144739

149457

159401

144737

126221

126222

127528

115646

115648

161360

161167

195871

195872

169671

149173

149178

159475

159361

158360

143174

126225

125739

031940

168712

164125

163546

190368

161310

163835

031987

163698

161312

166166

DICHTUNG 22,2 X 254X 1.6
GASKET

ABSPERRVENTIL V04 o
CHECK VALVE

DICHTUNG 163 X 19X 1,6
GASKET

DICHTRING
GASKET

ABSPERRVENTIL V06
CHECK VALVE

VERDICHTER 380 - 415 V 50 HZ
COMPRESSOR

VERDICHTER 220 V 50 HZ
COMPRESSOR

VERDICHTER 220 V 60 HZ
COMPRESSOR

PRESSOSTAT 6 - 32 bar
PRESSURE CONTROL SWITCH

PRESSOSTAT 0,2 - 7,5 bar
PRESSURE CONTROL SWITCH

ABLAUFANZEIGESCHILD
CYCLE PROGRESS INDICATOR

NOCKENSCHALTER ‘
CAM SWITCH
REFRIGERATION UNIT COMPL.

KALTEAGGREGAT KOMPLETT
280-415V S0 HZ
REFRIGERATION UNIT COMPL.

KALTEAGGREGAT KOMPLETT
220 V50 HZ
REFRIGERATIOM UNIT COMPL.

KALTEAGGREGAT KOMPLETT
220 VB0 HZ
REFRIGERATION UNIT COMPL.

EXPANSIONSVENTIL TEY2
EXPANSION VALVE

DUSE NR. 4
NOZZLE NO. 4

SICHERHEITSVENTIL
SAFETY VALVE

SCHAUGLAS
SIGHT-GLASS

TROCKNER
DRIER

SAMMLER

COLLECTOR ‘

KONDENSATOR
CONDENSER

KUHLWASSERREGLER 3/8"
COOLING WATER REGULATOR

SCHMUTZFANGER 1/2"
STRAINER

DURCHGANGSVENTIL
TROUGH-WAY VALVE

VENTILATOR
FAN

DICHTUNG
GASKET

FLANSCHROHR
FLANGE-PIPE

SCHRAGSITZVENTIL 2"
SLANTED SEAT VALVE

GERATESTECKER
RECEPTACLE

VAKUUM MANOMETER
VAKUUM PRESSURE GAUGE

4
TEMPERATURSENSOR 40 - C
THERMAL SENSOR

DICHTUNG
GASKET

FLANSCHROHR
FLANGE-PIPE






POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 153376 FILTERGEHAUSE ABGEPRESST, KOMPL. 11 134723 RUCKSCHLAGVENTIL
FILTER HOUSING, COMPL. CHECK-VALVE
2 149633 GEHAUSE FILTER 12 109865 SCHAUGLAS 1*
HOUSING FILTER SIGHT GLASS
3 148327 FILZSCHEIBEN 13 139407 SCHRAGSITZVENTIL 1*
FELT WASHER SLANTED-SEAT VALVE
4 057753 KARTUSCHE MIT KOHLEFULLUNG 14 109850 SCHRAGSITZVENTIL 3/4"
CATRIDGE WITH CARBON FILLING SLANTED-SEAT VALVE
5 134695 SCHEIBE 15 031992 MANOMETER O - 6 bar
WASHER PRESSURE GAUGE
6 151050 O-RING 16 089957 KUGELHAHN 1*
O-RING BALL COCK
7 156043 SPANNSCHELLE 17 031863 PRESSLUFTZYLINDER 35/66
CLAMP PNEUMATIC RAM
8 149634 DECKEL 18 031912 RUCKSCHLAGKLAPPE 3/4"
COVER CHECK VALVE
9 101178 FLUGELMUTTER

WING-NUT




21

EXCH.-FILTER WASHER

POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 * 166466 ROTATIONSANSCHWEMMFILTER MIT ga 008299 FILTERSCHEIBE (20 STUCK)
20 SCHEIBEN 220/380 V 50 HZ FILTER WASHER
ROTATIONAL-WHIRLING FILTER WITH 20 DISC
9 169986 O-RING
* 166563 ROTATIONSANSCHWEMMFILTER MIT O-RING
20 SCHEIBEN 415 V¥ 50 HZ
ROTATIONAL-WHIRLING FILTER WITH 20 DISC 10 169712 ggg:se
* 169616 ROTATIONSANSCHWEMMFILTER MIT
20 SCHEIBEN 220 V 60 HZ 10a 191375 BUCHSE
ROTATIONAL-WHIRLING FILTER WITH 20 DISC BUSH
1a * 008296 RWP-OKO-FILTER " 163832 DICHTUNG
(ANSCHWEMMFREI) GASKET
20 SCHEIBEN 220 /380 V, 50 HZ
RWP-OKO-EILTER 12 1098865 DURCHGANGSSCHAUGLAS 1"
(WITHOUT FILTERPOWDER) TUBULAR SIGHT-GLASS
- WITH 20 DISC ’
‘ 13 134723 RUCKSCHLAGVENTIL
* 026231 RWP-OKO-FILTER CHECK VALVE
(ANSCHWEMMFREI)
20 SCHEIBEN 415 V, 50 HZ 14 031992 MANOMETER 0 - 6 BAR
RWP-OKO-FILTER PRESSURE GAUGE
(WITHOUT FILTERPOWDER) ]
WITH 20 DISC 15 109850 SCHRAGSITZVENTIL 3/4"
SLANTED SEAT VALVE
2 169624 MOTOR 220/380 V 50 HZ :
MOTOR 16 164226 SCHRAGSITZVENTIL 1 1 /2"
SLANTED SEAT VALVE
a 169625 MOTOR 415 V 50 HZ
MOTOR 17 196588 SCHAUGLAS
SIGHT GLASS
3a 169626 MOTOR 220 V 60 HZ
MOTOR 18 190854 RIEMENSCHEIBE KEIL 1 RILLING
i V BELT PULLEY
4 169983 KEILRIEMEN (1 STUCK)
V-BELT (1 PCE) 19 190855 RIEMENSCHEIBE KEIL 1 RILLING
V BELT PULLEY
5 169984 RILLENKUGELLAGER
GROOVED BEARING 20 191772 WELLE FILTER
SHAFT FILTER
6 169985 DICHTUNG
SAaiET 20a 191377 WELLE FILTER
SHAFT FILTER
7 169987 WELLENDICHTUNG
/ R 21 193802 RIEMENSCHUTZ
BELT GUARA
8 161237 FILTERSCHEIBE (20 STUC
EINIES WASHEH( 9 2 161317 FILTER-ABLASSROHR
FILTER-OUTLET TUBE
014329 AT-FILTERSCHEIBE




NUR/ONLY
F 525

POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 159300 ROATIONSWIRBELFILTER RW1 KOMPL.
ROTATIONAL WHIRLING FILTER RW1 COMPL.
2 109850 SCHRAGSITZVENTIL 3/4"
SLANTED-SEAT VALVE
3 + 163832 DICHTUNG
GASKET
4 134723 RUCKSCHLAGVENTIL
CHECK VALVE
5 109865 DURCHGANGSSCHAUGLAS 1"
SIGHT-GLASS
6 138407 SCHRAGSITZVENTIL 1"
SLANTED-SEAT VALVE
7 163506 FILTERABLASSROHR

FILTER OUTLETTUBE




* 30

NUR/ONLY
F 525

(G-
POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM PART NUMBER DESIGNATION
16 150358 NABE
1 161398 RIEMENSCHUTZ HUB
BELT GUARD
17 159516 O-RING
2 159506 RIEMENSCHEIBE O-RING
PULLEY
& 18 159514 V-RING
e 3 159513 MOTOR 380 V, 50 Hz, 0,75 KW V-RING
MOTOR
19 159515 BUCHSE
4 161108 MOTOR 415 V, 50 Hz, 0,75 KW BUSH
MOTOR ..
] 20 134723 RUCKSCHLAGVENTIL
5 159507 KEILRIEMEN 10 X 1030 (1 STUCK) CHECK VALVE
V-BELT {1 PCE))
21 160771 WIRBELRAD
6 159510 RIEMENSCHEIBE WHIRLING WHEEL
PULLEY
22 159558 DECKEL
7 159353 SCHEIBE COVER
DISC
23 159355 SCHEIBE
8 159198 FLANSCH DISC
FLANGE
24 031992 ROHRENFEDER-MANOMETER 0 - 6 BAR
9 159352 DISTANZBUCHSE TUBULAR PRESSURE-GAUGE
DISTANCE DISC 25 196588 SCHAUGLAS
10 159351 DISTANZSCHEIBE SIHTALAR
’ DISTANCE DISC 26 160768 O-RING
O-RING
11 159511 KUGELLAGER
BEARING 27 159189 FILTERSCHEIBE KOMPL.
FILTER DISC COMPL.
12 159512 WELLENDICHTUNG 45 X 62 X 8-FP
SHAFT GASKET 163490 AT-FILTERSCHEIBE
EXCH.-FILTERWASHER
13 159552 BUCHSE
o BUSH 28 161117 WIRBELRAD
14 159508 PASSFEDER 8 X 7 X 20 WHRILING WHEEL
FITTING KEY
29 159553 BODEN
15 159359 WELLE FLOOR
SHAFT
a0 159300 ROTATIONSWIRBERLFILTER RW1 KOMPL.

ROTATIONAL WHIRLING FILTER RW1 COMPL.



POS. BESTELLNUMMER BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 * 163831 PUMPE MIT MOTOR 190 - 440 V 50 HZ 7 073039 GEHAUSEDICHTUNG
PUMP WITH MOTOR GASKET
ia * 123588 PUMPE MIT MOTOR 208 /440 V 60 HZ 8 055067 VERBINDUNG SPANNELEMENT
PUMP WITH MOTOR CONNECTION CLAMP SLEEVE
2 091448 SCHUTZHAUBE 9 052804 SECHSKANTMUTTER M 10
HOAD HEXAGON NUT
3 091449 LOFTERRAD 10 109850 SCHRAGSITZVENTIL 3/4"
FAN WHEEL SLANTED-SEAT VALVE
4 156077 GLEITRINGDICHTUNG KOMPL. 11 116328 KUGELHAHN 3/4"
COUNTER RING COMPL. BALL COCK
5 123540 LEITRING 12 139407 SCHRAGSITZVENTIL 1"
GUIDE RING SLANTED-SEAT VALVE
5a 125705 LEITRING 220 V 60 HZ 13 113979 KUGELHAHN 1/2"
GUIDE RING BALL COCK
6 164229 PUMPENRAD
PUMP IMPELLOR
6a 125703 PUMPENRAD 220 V 60 HZ

PUMP IMPELLOR



POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 127295 SCHLAUCHSCHELLE 13 164494 FLUSENFILTER
HOSE CLAMP LINT FILTER
2 153405 SCHLAUCH 14 164508 DICHTUNG
HOSE GASKET
3 160729 GRIFF 15 160730 DRUCKFEDER
HANDLE PRESSURE SPRING
4 160731 BOLZEN OHME KOPF 16 153300 SIEBEINSATZ
HEADLESS BOLT STRAINER
5 160776 BOLZEN OHNE KOPF 17 156040 SPANNSCHELLE
HEADLESS BOLT CLAMP
6 164386 TURVERSCHLUSS-SCHRAUBE 18 151051 O-RING 172X 7
SCREW LOCK O-RING
7 160728 VERSCHLUSS 19 164506 FLUSENFILTERGEHAUSE
LOCK LINT FILTER HOUSING
8 163827 HEBEL 20 160732 BOLZEN OHNE KOPF
LEVER HEADLESS BOLT
9 160733 BOLZEN QHNE KOPF 21 H 164398 NADELFANGER KOMPL.
HEADLESS BOLT BUTTON TRAP COMPL.
10 164385 DECKEL 22 168132 FOLLSTANDSSENSOR
LID LEVEL SENSOR
G‘l 164423 DICHTUNG 23 168708 KUPPLUNG
GASKET COUPLING
12 100375 DRUCKFEDER 24 169930 ENDSCHALTER
PRESSURE SFRING LIMIT SWITCH




POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG
ITEM PART NUMBER DESIGNATION
1 153513 DECKEL
COVER
2 153512 DICHTUNG
GASKET
3 151066 O-RING
O-RING
4 156044 SPANNSCHELLE
CLAMP
5 153505 BEHALTER EINSATZ
TANK INSERT
6 153504 BEHALTER
TANK
7 149396 DICHTSCHEIBE 30 X 40 X 4
GASKET
8 149873 SCHEIBE 23 X 424X 7
WASHER
9 151064 KUOHLSCHLANGE
CONDENSER COIL
10 153501 KONDENSATOR-KESSEL
CONDENSER TANK
11 057037 DICHTSCHEIBE 28 X 40 X 4
GASKET
12 016036 SECHSKANTMUTTER 1/2"
HEXAGON NUT
13 002490 SCHEIBE
WASHER
14 018026 SECHSKANTMUTTER 3/4"
HEXAGON NUT
15 026364 . FLANSCHDICHTUNG
FLANGE GASKET
16 160744 STEIGROHR
ASCENDING PIPE
17 031913 'RUCKSCHLAGKLAPPE 1/2"
CHECK VALVE
18 091613 KUHLWASSERREGLER 1,/2"
COOLING WATER REGULATOR
19 116976 DURCHGANGSVENTIL 1/8"

TROUGH-WAY VALVE

POS. BESTELLNUMMER  BENENNUNG

ITEM PART NUMBER DESIGNATION

20 195803 WARMERUCKFUHRUNG KOMPLETT

Y HEATING RECYCLING COMPLETE

21 015527 SCHEIBE 23 X 42X 8
WASHER

22 148849 DISTANZBUCHSE
SPACER

23 143843 EINSATZ KONDENSATOR
INSERT CONDENSER

24 149281 DICHTUNG 28 X 35 X 4
GASKET

25 156040 SPANNSCHELLE
CLAMP

26 151051 O-RING
O-RING

27a 149382 KOHLSCHLANGE
CONDENSER COIL

27b 149255 KOHLSCHLANGE
CONDENSER COIL

28a 143842 BEHALTER
TANK

28b 143815 BEHALTER
TANK

29 015632 FLANSCHDICHTUNG
FLANGE GASKET

30 156758 STEIGRCHR _
ASCENDING PIPE 9

31 031914 RUCKSCHLAGKLAPPE 3/8"
CHECK VALVE

32 113979 KUGELHAHN 1/2"
BALL COCK

33a 195805 KONDENSATOR KOMPLETT
469 mm HOCH /HIGH
CONDENSER COMPLETE

33b 195804 KONDENSATOR KOMPLETT
325 mm HOCH/HIGH
CONDENSER COMPLETE

34 161162 TEMPERATURSENSOR 40 - 180 °C

THERMAL SENSOR


































































